

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ, призначених в письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду
21 березня 2019 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	11-1481зai18 (9901/805/18)	Прокопенко О. Б.	За апеляційною скаргою Лисенко Наталії Василівни на рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 22 листопада 2018 року в справі за позовом Лисенко Наталії Василівни до Вищої ради правосуддя про визнання дій протиправними, скасування рішення, зобов'язання вчинити дії	знято з розгляду
2.	11-52зai19 (9901/8/19)	Прокопенко О. Б.	За апеляційною скаргою Лічнера Йосипа Івановича на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 8 січня 2019 року у справі за позовом Лічнера Йосипа Івановича до Адміністрації Президента України, Президента України Порошенка Петра Олексійовича, Вищої ради правосуддя, Голови Вищої ради правосуддя Бенедисюка Ігоря Михайловича, Члена Третьої Дисциплінарної палати Вищої ради правосуддя Гречківського Павла Миколайовича, Члена Третьої Дисциплінарної палати Вищої ради правосуддя Мамонтової Ірини Юріївни, Члена Третьої Дисциплінарної палати Вищої ради правосуддя Мірошніченка Анатолія Миколайовича, Члена Третьої Дисциплінарної палати Вищої ради правосуддя Овсієнко Андрія Анатолійовича, Члена Третьої Дисциплінарної	знято з розгляду

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			палати Вищої ради правосуддя Худика Миколи Павловича, Державної казначейської служби України, терті особи, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідачів: Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, уряд України в особі Міністерства юстиції України, про визнання протиправними дій, стягнення матеріальної та моральної шкоди	
3.	11-1417зai18 (9901/888/18)	Золотніков О. С.	За апеляційною скаргою Олійника Дмитра Вячеславовича на ухвалу Верховного Суду у складі судді Касаційного адміністративного суду від 16 листопада 2018 року у справі за позовом Олійника Д. В. до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вищої ради правосуддя про визнання протиправною бездіяльністю та протиправною і нечинною ухвали	знято з розгляду

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

В. С. Князєв